

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ

засідання вченої ради
Полтавського державного аграрного університету

«25» лютого 2025 р.

м. Полтава

№ 7

Присутні:

Голова ради – Аранчій Валентина

Учений секретар – Булах Тетяна

Члени ради: 61 з 69 осіб (реєстраційний лист додається)

Порядок денний:

8. Основні засади популяризації принципів і норм академічної доброчесності учасниками освітнього процесу Полтавського державного аграрного університету (доповідає Дорошенко Андрій).

8. СЛУХАЛИ: основні засади популяризації принципів і норм академічної доброчесності учасниками освітнього процесу Полтавського державного аграрного університету.

Дорошенко Андрій, проректор з науково-педагогічної роботи, голова Групи сприяння академічній доброчесності надав інформацію:

1) Політика і процедури забезпечення академічної доброчесності в Університеті:

інімізують можливості для порушення академічної доброчесності;
аохочують дотримання вимог академічної доброчесності усіма учасниками освітньо-наукової діяльності;
абезпечують дієве реагування на факти порушення академічної доброчесності.

Нормативна база локального рівня:

одекс академічної доброчесності Полтавського державного аграрного університету;
одекс про етику викладача та здобувача вищої освіти Полтавського державного аграрного університету;
оложення про Групу сприяння академічній доброчесності Полтавського державного аграрного університету;
оложення про комісію з академічної доброчесності у Полтавському державному аграрному університеті;
оложення про комісію з етики та управління конфліктами у Полтавському державному аграрному університеті;
оложення про запобігання та виявлення академічного плагіату в Полтавському державному аграрному університеті;
орядок перевірки академічних текстів на наявність текстових запозичень у Полтавському державному аграрному університеті;
орядок скасування рішення про присудження ступеня вищої освіти та присвоєння відповідної кваліфікації у разі виявлення фактів порушення

здобувачем вищої освіти академічної доброчесності у Полтавському державному аграрному університеті.

Уповноважені комісії:

університетський рівень:

Група сприяння академічній доброчесності у ПДАУ (голова – Дорошенко Андрій);

Комісія з етики та управління конфліктами у ПДАУ (голова – Аранчій Валентина).

окальний рівень:

Комісії з академічної доброчесності в навчально-наукових інститутах / на факультетах (очолюють директори / декани).

Набуття здобувачами вищої освіти компетентностей з академічної доброчесності та навичок академічного письма:

Вибіркові освітні компоненти:

- перший (бакалаврський) рівень: «Антикорупція і доброчесність»;
- третій (освітньо-науковий) рівень: «Академічна доброчесність та академічне письмо».

Міжнародне підвищення кваліфікації академічної спільноти університету з питань академічної доброчесності (відповідно до Положення про підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників) передбачає вивчення:

Впровадження академічної доброчесності у закладах вищої освіти»,
Сучасні світові стандарти академічного письма: від теорії до практики (з урахуванням вимог провідних світових видавництв та університетів)»,
Розвиток культури академічної доброчесності при підготовці бакалаврів в Україні»,

Актуальні аспекти Європейського досвіду дотримання академічної доброчесності при підготовці бакалаврів»,

Академічна доброчесність: плагіат (міжнародний досвід)»,

Академічна доброчесність та онлайн-оцінювання (міжнародний досвід)».

Доповідач зазначив що бібліотека є невід’ємною складовою науково-освітнього середовища ПДАУ. Надійним засобом сприяння науковій доброчесності є відкритий доступ до інформації. Бібліотека ПДАУ підтримує Рух Відкритого Доступу до наукової інформації через функціонування Електронного репозитарію ПДАУ <https://dspace.pdau.edu.ua/home>, який накопичує, зберігає, розповсюджує та забезпечує довготривалий, постійний і надійний доступ до наукових публікацій науково-педагогічних працівників ПДАУ.

На сторінці бібліотеки сайту університету створено онлайн-каталог ресурсів Відкритого Доступу, який містить покликання на пошукові системи наукової інформації, найбільші архіви (репозитарії) та проекти відкритих ресурсів

к
о Бібліотекою проведено 16 науково-практичний семінарів "Академічна доброчесність у цифрову епоху: пошук інформації, цитування джерел та виявлення плагіату". На семінарах, що проводилися для студентів першого року навчання різних спеціальностей, розглядалися такі питання:

ц
і
й оняття академічної доброчесності. Були наведені конкретні приклади порушень академічної доброчесності, зокрема, гучні випадки плагіату у наукових працях вітчизняних та зарубіжних дослідників.

н
и

ошук якісної сучасної наукової інформації. Співробітники Бібліотеки продемонстрували можливості електронного каталогу Бібліотеки, електронного репозитарію ПДАУ, наукометричних баз даних Scopus та пошуку наукової літератури.

використання систем запобігання плагіату. Було детально розглянуто функціонал веб-системи «Turnitin», а також надано рекомендації щодо правильного оформлення цитат та посилань для уникнення звинувачень у плагіаті.

Конкурс студентських відеоробіт:

- 1) Із метою популяризації принципів академічної доброчесності студентським Сенатом разом з відділом моніторингу та забезпечення якості освіти з 15 по 26 квітня 2024 року був організований і проведений конкурс на кращий студентський відеоролик «Ні! Академічному плагіату!».
- 2) На підставі оцінок журі визначило переможців – здобувачів вищої освіти навчально-наукового інституту економіки, управління, права та інформаційних технологій. Друге місце вибороли студенти факультету ветеринарної медицини, а третє – інженерно-технологічного факультету.

ВИСТУПИЛИ: Аранчій Валентина, перший проректор прийняла участь в обговоренні питання.

ВИРІШИЛИ: інформацію про основні засади популяризації принципів і норм академічної доброчесності учасниками освітнього процесу Полтавського державного аграрного університету прийняти до відома

Голосували: «за» - 61, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова вченої ради університету

підпис

Валентина АРАНЧІЙ

З оригіналом згідно

Учений секретар

Тетяна БУЛАХ

